

收藏动态

《奥运百年珍邮》郑州热销

《奥运百年珍邮》邮票大合集是领导奥林匹克运动的全球最高权力机关——国际奥林匹克委员会在世界范围内首次授权监制，并指定国内外三大机构——国际奥林匹克集邮联合会、北京奥林匹克文化促进会、中国文化艺术发展促进会协助发行的大型历届奥运会邮票珍藏册。《奥运百年珍邮》分上、下两册，首次将1896年首届现代奥运会至2004年第28届雅典奥运会各东道国于奥运会举办当年发行的奥运官方邮票完整收录，共144枚，为保证藏品的权威性和真实性，每套藏品均配有国际奥委会授权书、带有唯一编号的防伪收藏证书、金银鉴定证书及奥运防伪贴。

杨长生

华夏收藏俱乐部揭牌

河南华夏收藏俱乐部揭牌暨袁汝波作品展近日举办。在揭牌仪式之后，华夏收藏俱乐部进行了鉴宝活动，特邀北京故宫博物院副院长萧燕翼及叶佩兰、张广文、张忠义等国家级鉴定专家义务鉴宝。当天还特邀国家级鉴定专家张忠义先生和叶佩兰女士为学员交流艺术文化、分析艺术市场、评点投资趋势、详解收藏鉴定、诠释投资理财，以后每月举办一期，此外，还将不定期举办主题沙龙、笔会及藏品免费鉴定活动。此次“华夏鉴宝”、“华夏收藏大讲堂”活动中的所得款项，全部捐献给四川汶川灾区。

温婧 张俊

知名画家义画筹集善款

“汶川地震，成千上万的同胞需要救援，我们也想尽自己的一份力量帮助受难的同胞，我们不能去四川，那么我们就作画义卖，为灾区民众尽绵薄之力。”省会书画家石长安、马永超、毛凤林、杜克礼以及从开封赶到的晁玉山、宋永强等数十位书画家，参加了位于郑州市纬五路与经七路路口的，由河南省红十字会等单位举办的义卖活动，并在现场创作书画作品，众多群众慷慨解囊，为灾区受灾人民献出自己的爱心。

温婧 张俊

珍宝大世界义拍筹款

碧波园珍宝大世界情系绵阳灾区群众重建家园大型义捐义拍于5月24日上午隆重举办。此次由河南省慈善总会、珍宝大世界主办，河南省豫呈祥拍卖公司协办的义捐义拍活动，所拍卖的全部藏品都由珍宝大世界商户捐赠，所得款项全部用于四川绵阳灾区群众重建家园，河南省书画委员会副会长毛凤林现场作画，书画捐赠代表马昭、刘清耘到现场组织并参与义拍。

温婧

字画质押贷款迅捷通畅

5月30日，郑州市回先生因朋友入院急需钱，一时筹措不齐，就带着家中珍藏的三幅字画来到晚报鉴宝现场，一是请专家鉴定真假并对其估价，二是看能否融资。在嵩山路汝河路交叉口珍宝商务二层，晚报鉴宝书画专家对他带来的字画进行鉴定估价，并推荐他到绿城典当行办理质押贷款。仅半个小时他就在绿城典当行以字画质押取得了1.5万元贷款，解决了临时资金需求问题。“感谢晚报鉴宝帮我快速融资！”回先生甚为感激。

温婧

河南青铜器 盛誉享四方

河南瀚森商务有限公司是专业经营中国仿古青铜器的公司。青铜作为一种文化载体，在众多对外文化交流活动中发挥了独特的作用，以司母戊鼎、莲鹤方壶、商鼎为代表的青铜器，都堪称一个时代的解读，是中原文明发展的无字碑。该公司作为唯一仿古青铜器类企业，参加了由国务院组织的大型对外文化交流出国巡回展，使企业获得了良好的社会效益和经济效益。

温婧

鉴宝活动 本周继续

已经举办了两周的鉴宝活动，受到广大民间收藏家的高度关注和喜爱。两周来所鉴宝物从名家书画到玉雕挂件，从钱币到官窑瓷器，可谓品种繁多，其中珍品众多，连专家都大开眼界，不少收藏者从新郑、商丘等地赶过来，迫切地想给自己的宝物定个价。

所谓术业有专攻，针对持宝人送来的藏

品，不同的种类由不同行业的专家来鉴定。本周，鉴宝活动继续举办。届时，将会由我省著名珠宝玉石鉴定专家高国治、高德亮为大家鉴定珠宝、玉石。我省著名书画家安顺为大家鉴定书画作品。绿城典当行玉石贵金属鉴定师张雪霞、白丹辉为大家鉴定钻和黄铂金等。本次活动一律免费。

温婧



本期鉴宝活动

时间：6月6日下午2:30-5:30
主题：玉器、书画、钻石、黄铂金
地点：郑州市嵩山南路11号附2号2楼珍宝商务(华中宾馆斜对面)
联系电话：0371-67655763
鉴宝场地由豫呈祥拍卖有限公司友情提供

宝物展示

“笑面佛”白玉手把件价值20万

赵先生喜好玉器，捧出一件玉器手把件“笑面佛”，整块玉以弥勒佛为主题，形态生动，憨态可掬，雕刻精细栩栩如生。乳白色的光泽，大小正好适合握于手中，触感冰凉润滑。

此玉把件材料为上等白玉籽料，其雕刻为“笑面佛”主题，重292克。白玉为和田玉中的代表，在通体白色的玉籽料上，带有天然形成橙黄色的皮，要比没有皮的白玉稀少罕见得多。推断这块玉的来历，应该是从山上冲刷到河中，经过大浪淘沙，将其棱角、软料、裂纹冲刷打磨，自然形成圆滑的表面和沁色，非常的珍贵。“笑面佛”自有“此颜长笑，笑天下可笑之人；大肚能容，容世上难容之事”的含义，而这正体现出“君子大度”的高洁品质。按照现今市场价最少价值20万人民币，是玉手把件中难得的珍品。



本版摄影 晚报记者 赵楠

晚报鉴宝专家

高国治 中国宝玉石协会宝石鉴定师、省宝协专家组成员。
高德亮 省宝协专家组成员、高级经济师。

钱币收藏升值潜力大

从开封赶来的李先生，带来了收藏的硬币、纸币，不同年代的1分、2分、5分硬币铺满了鉴宝专家面前的书桌，保存几十年的第三套人民币似乎在证明着历史的沧桑。李先生喜爱钱币并从小收藏，这次带来的只是其中的一小部分。

李先生带来鉴定的这些钱币中，不乏精品，在硬币中五枚1961年的1分，一枚1956年的2分和两枚1956年的5分，最值得收藏。关于第三套人民币，其中有一款“蝴蝶版”，是1962年发行的纸币，其背面为绿色，带有水印，崭新而没有破损，现市场价格为1.8万元人民币一张，是“第三套人民币之王”。这一款的另外一种没有带水印的，价格相对低得多。

在以往金属铝分币中，“五大金刚”颇受关注，即：1981年的1分；1980年的2分；1979年、1980年、1981年的5分。由于发行量

极为稀少，市面上根本没有流通过，也很少有买卖，早在1994年和1995年时，市场价高达6800元人民币，可想而知现今的市场价有多高。较容易得到的1955年到1958年的1分金属铝分币，如果是全新的，价格在100元左右，从1958年到1955年依次提高，旧或残币，价格就相对较低。

晚报鉴宝专家

袁银龙 亚洲钱币学会永久会员、中国收藏家协会副秘书长、河南省收藏家协会钱币专业委员会主任委员

书画活动

聂中东书法展将开幕



聂中东书法展将于6月14日上午9时在河南人民会堂举行开幕式。届时数十位书法家现场书写书法作品千余幅，赠送在革命战争年代做出贡献的老功臣暨各界人士。

聂中东是著名书法家。现任中国秘书科学联盟主席、河南省现代秘书科学学院院长、河南省人民政府预备参事、河南省文史研究馆研究员、秘书理论与实践杂志社总编、中国书画家协会理事、河南省书画专业委员会总会长、河南省书协编辑出版委员会会员、河南省书协会员、河南省科技咨询专家、中国地质大学及郑州大学等院校特邀教授，1990年至今曾先后30次担任秘书和书法活动组委会、评委会主任、副主任、评委。

温婧 张俊

张海潮书法展开幕



青年书法家张海潮的个人书法展——海潮书法戊子年展，5月31日上午在商都艺术馆隆重开幕，共展出张海潮以模拟甲骨文精心创作的甲骨文书法作品300余件。张海潮表示，这次举办展览，是为了从书法角度介绍甲骨文，使观众更多地了解甲骨文，了解中国悠久灿烂极富美感的汉字文化，让大家感受中华传统文化的魅力。

张海潮，河南郑州人。中国文物学会会员，中国书法家协会会员，河南省书法家协会理事，中国甲骨文书法艺术研究会常务理事，全国五一劳动奖章获得者，河南省政协委员，“魅力河南”十大人物，郑州市人大代表。他的甲骨文书法作品既有深厚的传统功力，又有着自己的独特风格，格调古雅、高迈、洒脱、清新，境界有一团和气之风貌。

温婧 张俊

刘春省花鸟画欣赏



刘春省，上世纪50年代初求学于河南省开封艺术学校，后考入郑州师专图工科，师从谢瑞阶、丁折桂、叶桐轩、贺志伊、李永海等书画大师。现为郑州大学副教授，郑大书画研究院顾问，郑州大学书画协会副会长，河南省青少年书画院业务院长，少林书画院院士，华夏美术学院艺术顾问。

在职期间，刘春省先生曾担任郑州大学新闻系摄影教研室主任。他不仅是一位著名中国花鸟画画家，而且还是一位著名摄影家。发表摄影作品百余幅，其中《灿烂的星空》、《林密寺静》、《新闻人物》等20余幅在全国和省影展中获奖。80多幅美术作品参加国内外多种展览，入选画册或见诸报刊。

春省先生的中国花鸟画构图巧妙，立意新颖，继承传统而不为传统所束缚，师法自然而不以自然为目的，平易而深厚，通俗而含蓄，饱含强烈的时代气息。

其作品市场参考价：每平方市尺4000元。

康春融 高克君